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Zasedání Zastupitelstva obce Chvaleč se konalo 21. února 2017. Přítomno bylo 9 zastupitelů a 1 občan obce. 

 
Zastupitelstvo obce  

Schvaluje: 
 rozpočet obce na rok 2017 
 rozpočtový výhled v letech 2018 – 2021 
 pronájem kiosku, areálu u kiosku a požární nádrže v Petříkovicích paní A. J.  
 finanční dar ve výši 3.000,- Kč spolku Chalupění z.s. na realizaci projektu v Muzeu zemědělství,  

řemesel a lidových tradic v Radči u Úpice  
 návrh zprávy o uplatňování územního plánu Chvaleč  
 vyvěšení vlajky pro Tibet dne 10. 3. 2017 
 finanční dar ve výši 3.000,- Kč Domovu důchodců Lampertice na akci: „Krkonošské gerontologické  

            dny“ v roce 2017 
 zřízení věcného břemene - práva chůze a jízdy přes obecní pozemek č. 659/6, katastrální území 

Petříkovice u Trutnova majitelům sousedních zemědělských pozemků  
 zřízení 2 pracovních míst na veřejně prospěšné práce v obci 

         
Zamítá: 
 žádost Oblastní charity Trutnov o finanční příspěvek za uvedených podmínek v žádosti  

 
Usnesení v plném znění je vyvěšeno na úředních deskách obce. 

Příští zasedání OZ se bude konat 14. 3. 2017 od 18.00 h. Všichni jste srdečně zváni. 
 
 

 
 
 
 
 

Finanční výbor: 
     FV vypracoval návrh rozpočtu na rok 2016. Všichni zastupitelé měli možnost dávat své požadavky. Tento 
rozpočet byl schválen na 1. zasedání ZO dne 21. 2. 2016. 
     V průběhu roku dle kontrol o plnění rozpočtu vypracoval finanční výbor 3 rozpočtová opatření, která 
byla OZ schválena. 
     FV kontroloval průběžně hospodaření obce. V prosinci 2016 proběhl předběžný audit za rok 2016. 
Nebyly shledány žádné nedostatky a závady. Účetní doklady měly všechny náležitosti a byly v pořádku. 
     ZŠ a MŠ Chvaleč byla poskytnuta dotace v celkové výši 680 000,- Kč. Tato dotace byla řádně vyčerpána. 
     FV vypracoval „Závěrečný účet obce za rok 2015“, který byl schválen na ZO Chvaleč dne 21. 6. 2016.  

ZPRÁVY Z VÝBORŮ OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA 
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     Dále pak „Účetní závěrku obce za rok 2015“ a „Účetní závěrku ZŠ a MŠ Chvaleč za rok 2015“. Vše bylo 
schváleno na zasedání ZO dne 21. 6. 2016. 
     Řádná inventarizace majetku byla provedena k 31. 12. 2016. 
     Zůstatek na účtech byl ke konci roku 2016 celkem 1 054 478,97 Kč. Rezerva byla tedy dodržena. 
 
         Jiří Přívratský 
 
Kontrolní výbor 
     Tak jako v minulých letech byla kontrolní činnost v roce 2016 zaměřena především do dílčích částí vnitřní 
kontroly, jež vychází ze zákona č. 128/2000 Sb. „O obcích“. Podle §119 odst. 3 KV a) kontrolovat dodržování 
právních předpisů ostatními výbory a obecním úřadem na úseku samostatné působnosti; c) plnit další 
kontrolní úkoly, jimiž je pověřilo ZO. 
     V roce 2016 se uskutečnilo 9 zasedání ZO s celkovou účastí 93,82% zastupitelů. Všechna zasedání byla 
schopná přijímat usnesení. Účast občanů byla malá, v průměru 3,2% na jedno zasedání (myšleno 3,2 
občana). 
     Předmětem jednání v oblasti ZO schvaluje, bylo např. jednání o smlouvách a dodatcích ke smlouvám, 
provozní řády, konání kulturních a společenských akcí, převody pozemkových parcel, nákupy, prodej a 
pronájmy pozemků a zařízení, rozpočet 2016 a rozpočtová opatření, účetní závěrka a závěrečný účet, 
finanční příspěvky a dary, dotace, sazebníky cen za poskytnuté služby, provádění prací v rámci oprav, úprav 
a údržby, zřizovací listiny, výběrová řízení a dodavatelé prací, objednávky právních služeb, atd. 
     Zamítnuto bylo celkem 6 věcí, odloženy 2. 
     Uložené úkoly spočívaly hlavně v sepsání smluv, což bylo splněno. Dluh nám zůstal ještě v inovaci 
Vyhlášky o volném pohybu psů; na základě zajišťování potřebných podkladů. 
     V roce 2016 věnoval KV pozornost čerpání rozpočtu, který byl schválen v únoru 2016 jako vyrovnaný 
v částce 11 372 500,- Kč. V průběhu roku se ukázalo, že byl rozpočet vypracován dobře a dařilo se jej 
většinou dodržovat.  
     I v loňském roce bylo vykonáno velké množství prací ve prospěch celé obce. Tyto jsou popsány v jiných 
zprávách a zápisech. 
     Kontrolní výbor za rok 2016 nenalezl žádný větší problém, i když se jednalo o investičně značně náročný 
rok. 
     Od občanů jsme neobdrželi žádné připomínky ani stížnosti. Stále nás zaráží velmi malý zájem občanů o 
veřejná zasedání zastupitelstva. 
         Josef Janoušek 
 
Výbor životního prostředí a zemědělství 
     Výbor ŽP obce se v roce 2016 zabýval hlavně žádostmi o kácení dřevin. Celkem bylo v loňském roce 
přijato 6 žádostí, které byly vyřízeny vždy v nejkratší možné době. Všem žádostem bylo vyhověno kladně, 
vzhledem k malému rozsahu kácení a významu kácených dřevin nebyla požadována ani u jednoho žadatele 
náhradní výsadba.  
         Radovan Pavlík 
 
Výbor místního hospodářství 
     Výbor místního hospodářství je poradním a iniciativním orgánem zastupitelstva obce ve věcech rozvoje a 
údržby obecního majetku. Výbor se schází minimálně jedenkrát za rok a poté dle potřeby. Členové výboru 
přijímají od občanů a sdružení jednotlivé požadavky na investiční akce. Předseda výboru se účastní 
hodnocení nabídek vypsaných výběrových řízení a předkládá je ve spolupráci se starostou zastupitelstvu 
obce.  
     V roce 2016 byly největšími investičními akcemi obce výměna podlahové krytiny v tělocvičně, výměna 
cca 400 metrů vodovodního řadu na Malé Straně, položení asfaltového povrchu na Malé Straně a u školky, 
výměna oken a dveří na budově obecního úřadu, rekonstrukce bytu v budově obecního úřadu a výměna 
kotle a topení v obchodě ve Chvalči.  
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     Dále bylo provedeno mnoho menších akcí např. oplocení hřbitova v Petříkovicích, výměna rozvaděče 
veřejného osvětlení, rekonstrukce osvětlení a dámského WC v Hospodě u Podkovy, výměna brány a oprava 
chodníku u školky a další. 
Na rok 2017 je vytvořen návrh investičních akcí s dopadem do rozpočtu, kdy jednotlivé akce budou 
realizovány podle vývoje dostupných finančních prostředků po projednání výborem místního hospodářství 
v celkové výši 4,2 mil Kč. 
         Robert Koníř 
 
Kulturní a sociální výbor 
     Členky výboru navštívily v uplynulém roce ve Chvalči 48 a v Petříkovicích 25 jubilantů. Při přátelské 
návštěvě byla občanům předána gratulace a dárkový balíček.  
     Pro občany obou obcí byly uspořádány dva zájezdy, beseda s Policií ČR, společenský večer s hudebním 
pořadem a občerstvením pro důchodce a Velikonoční bohoslužba.  
     Tradičně tento výbor zajišťuje vítání občánků do života, které se konalo během roku dvakrát, a taktéž 
byly uspořádány dvě zlaté svatby.  
     Přejeme si pro občany spokojenost na poli kulturním i sociálním a jsme otevřeny dalším podnětům či 
pomoci. Pokud by měli občané zájem o uspořádání jubilejní svatby, stačí si s námi domluvit termín konání. 
Iniciativa k uspořádání této akce může vzejít i od rodinných příslušníků či příbuzných. 

Věra Férová 
 
 
 
 
 
 
 

Pro zájemce, kteří chtějí poplatky a platby obci zaslat internetovým bankovnictvím na účet obce  - číslo 
běžného účtu obce je 5128601/0100, Komerční banka. Variabilním symbolem plátce v případě občanů zde 
trvale žijících je vždy jeho rodné číslo uváděné bez lomítka a do popisu plátce je vždy (!) nutné uvést 
jméno a příjmení. Doporučujeme předem tento způsob zaplacení domluvit telefonicky nebo mailem 
s účetní obce (499 892 114 nebo e-mail: ucetni@chvalec.cz), aby Vaše platba byla bez problémů dohledána 
a připsána a zejména za vodné, aby plátce vůbec věděl, jakou částku za vodu má zaslat.  

 
 
 
 
 
 

Narazíte-li na poruchu, únik vody z obecního vodovodu nebo máte-li i podezření, že by se mohlo jednat o 
poruchu (vytékání vody delší dobu na jednom místě zejména v suchém období), neváhejte prosím ohlásit 
vše buď na obecní úřad (tel: 499 892 114, 731 109 074) nebo přímo správci obecního vodovodu, kterého 
vykonává Ing. Robert Koníř (tel: 605 916 534). Na správce se lze obracet i při potřebě zavření vodovodu 
například při opravě vody v domě nebo bytě. Děkujeme Vám.  
 
 
 
 
 
 
 
 

V úterý 14. 2. jsme se s místostarostkou naší obce a starosty z Jívky a Radvanic zúčastnili informačního 
jednání ohledně rekonstrukce ulice Petříkovická v Trutnově, úseku od elektrárny až k ceduli konec obce 
Trutnov – jedná se o 1,065 km délky. Dále by mělo dojít ke zkapacitnění železničního podjezdu ze 
současných 3,50 metru na 3,90 metru. 

PLATBY PŘES ÚČET 
 

PORUCHY OBECNÍHO VODOVODU VE CHVALČI 

REKONSTRUKCE ULICE PETŘÍKOVICKÁ 

(úsek od elektrárny v Poříčí po značku konec obce Trutnov směrem na Petříkovice) 
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     Celou akci realizuje majitel silnice - Královéhradecký kraj a dále město Trutnov, které bude 
rekonstruovat své inženýrské sítě pod silnicí. Nejedná se tedy o akci nebo přání naší obce, jak si někteří naši 
spoluobčané myslí a takto to po obci prezentují. V týdnu od 20. února začne na cca 300 metrech úseku od 
odbočky na Lhotu až po značku konec obce Trutnov částečná uzavírka kvůli rekonstrukci vodovodu a 
kanalizace. Úsek by měl být takto průjezdný kyvadlovou dopravou na semafory až zhruba do 31. 3. 2017. 
Veřejná vyhláška o přechodné úpravě provozu nám byla na obec doručena 15.2. Občané naší obce, ale i 
dalších, které se nachází za naší obcí dále, to nebudou mít vůbec jednoduché, protože se v letošním roce 
budou zároveň realizovat tyto stavby Královéhradeckého kraje:  

 Pokračování stavebních prací v Náchodě, takže kamionová doprava bude vedena jako loni přes Trutnov. 

 Rekonstrukce silničního mostu u elektrárny v Poříčí.  

 Rekonstrukce povrchu silnice od elektrárny v Poříčí do Bohuslavic.  

 
A nyní zpět k rekonstrukci Petříkovické ulice: 
     Vzhledem ke stále probíhajícímu řízení na stavební povolení rekonstrukce celého úseku Petříkovické 
ulice, kdy všechny termíny stavby se budou odvíjet teprve od nabytí právní moci stavebního povolení, Vám 
po jednání mohu zatím „pouze“ nastínit předběžné informace a předběžné termíny. Termíny neberte 
prosím jako definitivní, budou se nejspíše ještě měnit. Budeme mít ještě další jednání se Správou a údržbou 
silnic Královéhradeckého kraje, po které jsme chtěli přesný harmonogram prací, jednotlivých uzavírek a 
objížděk. Samozřejmě ihned vždy po získání nějakých informací bude vše zveřejněno v následujícím 
Chvalečáku, na webových stránkách obce a na obecních vývěskách. Obec nemá rozhlas, jak si někteří naši 
občané bohužel stále myslí, proto ve vlastním zájmu všem doporučujeme sledovat tyto obecní informační 
místa. 
     Celý úsek 1,065 km by měl být rozdělen údajně na dva stavební podúseky – jeden úsek od křižovatky u 
elektrárny v Poříčí až po odbočku na popílkoviště f. ČEZ a Lhotu u Trutnova, druhý od odbočky na Lhotu po 
značku konec obce Trutnov směrem na Petříkovice. 

 
Začátek stavby rekonstrukce silnice: nejspíše květen 2017 - cca půlka srpna 2017. 

 
     Linková autobusová doprava a doprava f. Continental bude nejspíše nahrazena vlakovou dopravou mezi 
zastávkami Trutnov-střed až Radvanice.  
     Nákladní doprava nad 3,5 tuny nebude nejspíše oběma úseky po celou dobu rekonstrukce moct 
projíždět vůbec a bude mít stanovenou objížďku přes Úpici - Stárkov – Jívku.  
     Pokud to jen půjde, tak osobní automobily prý budou jezdit jednotlivými úseky podle semaforů 
kyvadlově. Pak při jednotlivém uzavření prvního nebo druhého úseku budou moct vždy využít objížďku 
prvního úseku (od elektrárny po odbočku na Lhotu) přes odkaliště a popílkoviště f. ČEZ. Její zástupci 
přislíbili maximální možnou spolupráci, opraví současnou cestu přes popílkoviště, udělají zde výhybny, aby 
se cesta dala používat osobními auty. 
     Vozidla IZS budou v případě jejich zásahu v našich obcích, alespoň podle zástupce dodavatele stavby, mít 
zajištěn vždy nějaký provizorní průjezd stavbou. Bohužel tento průjezd není možné zařídit po 24 hodin pro 
všechny osobní auta. 
     Dodavatelem stavby původně navrženou kompletní uzavírku druhého úseku rekonstrukce (od odbočky 
na Lhotu po značku konec obce Trutnov směrem na Petříkovice) pro veškerý provoz po dobu 2,5 měsíce 
jsme okamžitě na jednání, jako starostové za dotčené obce zamítli. Po delším dialogu jsme se dohodli se 
zástupci stavby na nejkratším možném termínu uzavření celého druhého úseku, což bude činit asi tři týdny. 
Nejspíše se bude jednat o termín během měsíce května – to ovšem upřesníme, jak se dozvíme více. Tuto 
dobu prý minimálně bude zhotovitel stavby potřebovat pro konečné práce na druhém úseku - hutnění 
všech vrstev pod vozovkou, budování monolitické podkladní betonové vrstvy pod asfalt a její vytvrdnutí a 
pokládání asfaltu bezešvým způsobem naráz po celé šířce vozovky. Tento úsek mezi Petříkovicemi a 
odbočkou na Lhotu však oficiálně nebude možné zhruba tři týdny objet osobním automobilem jinak než 
přes objízdnou trasu Jívka – Odolov - Malé Svatoňovice - Trutnov.  
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Řidiči znalí místa budou moci (pokud nám to však majitel pozemků p. Diviš dovolí, což s ním už 
vyjednáváme) využít zkratku přes Slavětín u Radvanic, dále po polní cestě až k panelové lesní cestě naší 
obce a dále přes Bezděkov a Lhotu buď k elektrárně přes první úsek nebo pokud bude už zavřený, tak přes 
popílkoviště f. ČEZ. Nevýhodou této zkratky přes Slavětín je to, že se po většině polního a lesního úseku 
vejde na šířku cesty jen jedno auto, v případě potkání s druhým autem čeká řidiče zcela jistě couvání na 
nějaké rozšířené místo.  
     Nebude to jednoduché, základem bude naše včasná informovanost Vás - našich občanů, obchodních 
partnerů, zásobování, podnikatelů. Ihned, jak se vždy něco dozvíme, zveřejníme to na místech, které jsem 
Vám popsal výše. Je zbytečné stěžovat si na obecních úřadech, které s rekonstrukcí nemají nic společného 
a touto stavební činností se jejich působnost a činnost jen komplikuje. Snažili jsme se pro naše obce 
dojednat nejkratší možné lhůty uzavírek, ale určité době se prostě nevyhneme. Stavební firmy mají, podle 
jejich zástupců, určité technologie, které musejí dodržet. Nevýhodou v tomto případě je to, že se jedná o 
úzkou silnici (cca 6metrů šířky), takže postup prací, jaký šel použít loni například v Trutnově na 12 metrů 
široké silnici ulice Polské (kyvadlově) se tady prý použít nedá z hlediska šířky stavebních strojů. Odměnou 
by nám mělo být to, že se k nám bude jezdit po lepší silnici, než je tomu dosud. Dále nás bude čekat 
vyjednávání s Královéhradeckým krajem ohledně oprav silnice v naší obci, kde je její stav už v některých 
úsecích také na pováženou. Jakmile se dozvíme další informace, hned Vás s nimi seznámíme. 
                                                                                                                                                Starosta obce 
 
 
 
 
 
 
 

V článku bych rád přiblížil problematiku ohledně likvidace odpadů v naší obci. Většina z vás ví, že ve Chvalči 
a Petříkovicích jsou na několika místech tzv. „svozová hnízda“ – hloučky barevných kontejnerů, do kterých 
snad dnes již většina z nás ukládá různý vytříděný odpad. Svoz odpadů provádí za nemalou finanční částku 
pro obec na základě smlouvy f. TRANSPORT TRUTNOV s.r.o. Za správné třídění dostává obec podle celkové 
váhy vytříděných komodit finanční odměnu od společnosti EKO-KOM a.s., díky které se šetří obecní 
finanční prostředky na odpadové hospodářství. Proto čím více se v obci vytřídí odpadu, tím větší je 
následná odměna pro obec a je možné po delší dobu udržet poplatky za svoz odpadu na stejné výši a 
nezdražovat, ačkoliv náklady svozová společnost plynule navyšuje. 
 
Nyní si představíme, co do jednotlivých kontejnerů patří a co naopak vůbec. 
 
 

Žlutý kontejner – plasty 
V průměrné české popelnici zabírají nejvíc místa ze všech odpadů, proto je 
nejenom důležité jejich třídění, ale i sešlápnutí či zmačkání před vyhozením. 
Svozové automobily díky tomuto jednoduchému kroku nepřeváží zbytečný 
vzduch a do kontejneru se alespoň vejde více plastů. V naší obci se spolu 
s plastovým odpadem třídí do žlutých kontejnerů i nápojové kartony 
například od mléka, vína apod. Mimo níže uvedených značek do těchto 
kontejnerů můžete vyhazovat i odpady označené číslem 7. 

 
Patří sem: fólie, sáčky, plastové tašky, sešlápnuté PET láhve, obaly od pracích, čistících a kosmetických 
přípravků, kelímky od jogurtů, mléčných výrobků, balící fólie od spotřebního zboží, obaly od CD disků a 
další výrobky z plastů. Pěnový polystyren vhazujeme v menších kusech. 
Nepatří sem: mastné obaly se zbytky potravin nebo čistících přípravků, obaly od žíravin, barev a jiných 
nebezpečných látek, podlahové krytiny či novodurové trubky, molitan, kabely, videokazety, hygienické 
potřeby – zubní kartáčky, vatové tyčinky apod. 
 
 

LIKVIDACE ODPADŮ V OBCI – ROK 2017 
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Modrý kontejner – papír 
Modré kontejnery na papír bývají nejsnazším způsobem, jak se ho správně 
zbavit. Alternativu pak poskytují sběrné suroviny, které nejsou vždy dostupné, 
na druhou stranu nabízejí za papír roztříděný podle druhů finanční odměnu. Do 
kontejneru vhazujeme papírové obaly s níže uvedeným označením. 

 
Patří sem: časopisy, noviny, sešity, krabice, papírové obaly, cokoliv z papírové lepenky, nebo knihy. Obálky 
s fóliovými okénky sem můžete také vhazovat, Nevadí ani papír s kancelářskými sponkami. Zpracovatelé si 
s nimi umí poradit. Bublinkové obálky vhazujeme pouze bez plastového vnitřku. 
Nepatří sem: uhlový, voskovaný, mastný nebo jakkoliv znečištěný papír. Tyto materiály nelze už nadále 
recyklovat. Dále použité dětské pleny a použité hygienické potřeby. 
 
 

Kontejnery na sklo 
Sklo se vhazuje do zeleného nebo bílého kontejneru. Pokud jsou k dispozici oba, 
je důležité třídit sklo i podle barev: barevné do zeleného, čiré do bílého. Pokud je 
kontejner na sklo jen jedné barvy, pak do něj dávejte sklo bez ohledu na barvu. 
Vytříděné sklo není nutné rozbíjet, bude se dále třídit. Díky svým vlastnostem se 

dá skleněný odpad recyklovat do nekonečna. Vratné zálohované sklo vracejte zpět do obchodů. 
 
Patří sem: Do zeleného kontejneru barevné sklo, například lahve od vína, alkoholických i nealkoholických 
nápojů. Vhodit do zeleného kontejneru můžete také tabulové sklo z oken a ze dveří. Do bílého kontejneru 
vhazujte sklo čiré, tedy sklenice od kečupů, marmelád či zavařenin a rozbité skleničky. 
Nepatří sem: keramika a porcelán, autoskla, zrcadla nebo třeba drátěná skla, zlacená a pokovená skla. 

 
Kovový odpad 
Kovy jsou ceněnou surovinou pro další výrobu, proto jejich sběr probíhá prostřednictvím výkupen 
druhotných surovin, kde za ně je možné získat finanční odměnu. V případě, že o toto nemáte zájem, 
probíhá v naší obci každoroční svoz kovů jednotkou Sboru dobrovolných hasičů Chvaleč, která si od Vás 
kovový odpad odveze. Taktéž je možné uložit kovový odpad do kontejneru za obecní garáží (bývalé kino) ve 
Chvalči.  
 
Nepatří sem: plechovky od barev a jiných nebezpečných látek, domácí spotřebiče a jiná vysloužilá zařízení 
složená z více materiálů a to ani jejich demontované části. Samostatnou kapitolu tvoří autovraky, které 
převezmou a doklad o ekologické likvidaci vystaví vrakoviště. 

 
Velkoobjemový odpad 
V naší obci se provádí 2 x ročně, vždy na jaře a na podzim.  
 
Patří sem: veškerý odpad, který vzhledem k jeho velikosti nelze uložit do popelnic nebo plastových pytlů, 
např. matrace, nábytek, koberce, linoleum, pneumatiky, umyvadla, toalety, kuchyňské linky apod. 

 
Nebezpečný odpad 
V naší obci se provádí 2 x ročně, vždy na jaře a na podzim ve stejný termín s velkoobjemovým odpadem. 
 
Patří sem: gumové hadice, motorové oleje, autobaterie, čističe karburátorů, brzdové a převodové kapaliny, 
nemrznoucí směsi, herbicidy, insekticidy, fungicidy, mořidla, pesticidy, repelenty a spreje, lepidla a tmely, 
barvy a laky, ředidla a rozpouštědla, odstraňovače barev a laků, chladničky a mrazáky (i bez motorů), 
zářivky a výbojky, televizní obrazovky, počítačové monitory, přenosné baterie, rtuťové teploměry. Taktéž 
znečištěné nádoby a obaly od výše popsaných látek. 
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Bioodpad 
Biologicky rozložitelný odpad pochází především z údržby zahrad, ale i z kuchyně. Do bioodpadu patří tráva, 
seno, drobné větvičky do průměru 1 cm, listí, hobliny a piliny, kůra, zbytky ovoce a zeleniny, skořápky od 
vajec. V naší obci bylo zájemcům zdarma dodáno 100 kompostérů, ve kterých mohou bioodpad 
kompostovat pro svou potřebu. Ostatní mohou bioodpad ukládat do dvou velkoobjemových kontejnerů 
nad mateřskou školou ve Chvalči. V současné době vyjednáváme i možnost umístění kontejneru na 
bioodpad v Petříkovicích na vhodném místě. 

 
Směsný komunální odpad 
Patří sem: veškerý odpad, který jste si nepřečetli v předchozích odstavcích nebo byl uveden jako odpad, 
který do jednotlivých kontejnerů nepatří. Směsný komunální odpad ukládají občané do černých nebo 
plechových kontejnerů, svých nebo pronajatých popelnic, případně si lze vyzvednout modré pytle na tento 
odpad na obecním úřadě ve Chvalči.  

 
Stavební odpad 
Stavební suť si každý původce likviduje sám na vlastní náklady odvozem na řízenou skládku, např. do 
Bohuslavic nebo do Poříčí naproti elektrárně. Po domluvě s těmito společnostmi Vám mohou přistavit i 
kontejner přímo k domu. V případě, že ukládáte suť do své popelnice, může se vám stát, že obsluha 
sběrného vozu popelnici nevyveze.  

 
Elektrozařízení  
Zařízení, které má zástrčku na 230 V a nepatří do nebezpečného odpadu si od Vás po předchozí domluvě 
odveze buď jednotka Sboru dobrovolných hasičů Chvaleč nebo ho opět po předchozí domluvě můžete 
dovézt k budově Základní školy ve Chvalči. Obě organizace se účastní dotačního programu, který jim za 
vybrané elektrospotřebiče přináší finance do jejich rozpočtů. 

 
Sběr použitých oděvů 
V naší obci můžeme ukládat použité oděvy do bílých kontejnerů (aktuálně jeden u Kamenné hospůdky ve 
Chvalči a jeden naproti Autoškole p. Dlouhého v Petříkovicích), které pracují v režimu odpadů. Není 
vyloučena část pro charitu, většinou jde ale o jiné využití. Tyto kontejnery jsou určeny zejména pro odpady, 
které nechcete věnovat někomu dalšímu k opakovanému využití - z důvodu jejich stavu, případně 
drobného a netoxického znečištění (nikoli ale čistící hadry z garáží apod. - ty patří do nebezpečného 
odpadu na sběrné dvory). Dále pak pro oblečení, které lze použít pro další nošení, hračky, přikrývky atd. je 
zařizován dvakrát do roka sběr pro oblastní charitu Diakonie Broumov s místem shromažďování na chodbě 
obecního úřadu. 
 

 
V roce 2017 činí platba za svoz komunálního odpadu 450,- Kč/osobu. 

Děti do 15 - ti let a senioři od 70 - ti let věku platí 300,- Kč/osobu. 
 

Všechny rekreační objekty v obci (chaty, chalupy), kde není nikdo přihlášen k trvalému pobytu, platí 
poplatek ve výši poplatku za jednu osobu, tj. 450,- Kč/jeden rekreační objekt. Modré pytle f. TRANSPORT 
TRUTNOV s.r.o. budou prodávány od roku 2017 už jen těm, kdo mají řádně uhrazený poplatek za svoz 
odpadu na daný rok. Cena jednoho pytle zůstává stejná - 7,- Kč/kus.  
  
Od letošního roku budeme důsledně požadovat, aby lidé, kteří nemají v obci trvalý pobyt, ale trvale zde žijí 
a tím pádem zde produkují odpad, který ukládají do kontejnerů v obci, platili poplatek za odpad zde v obci. 
V opačném případě musí doložit, že odpad mají zaplacený na jiném obecním nebo městském úřadě. 
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Letošní rok bude změnou pro podnikatele a OSVČ působící na území obce Chvaleč. Každý podnikatelský 
subjekt, při jehož činnosti vznikají odpady, se stává původcem odpadů a je povinen likvidovat odpady ze 
své živnosti v souladu se zákonem o odpadech (zákon č. 185/2001 Sb.) a vést si tedy i agendu odpadového 
hospodářství. Každá činnost podnikatelů působících přímo v obci má své specifické odpady (restaurace - 
plasty, papírové kartony, sklo, zbytky z kuchyně, provozovatelé obchodů - obaly od zboží, kartony, 
provozovatelé ubytování – odpady od ubytovaných klientů). Každý podnikatel, který má provozovnu v naší 
obci, bude dokládat od letošního roku zajištěnou likvidaci produkovaných odpadů buď na základě písemné 
smlouvy se svozovou firmou (např. TRANSPORT TRUTNOV s.r.o.), kterou na obecním úřadě předloží 
k okopírování a založení nebo si uzavře smlouvu o využívání svozového systému provozovaného obcí. 
Rozhodnutí je pouze na něm, jaká varianta pro něj bude zajímavější a výhodnější. Podnikatelům, kteří 
budou mít uzavřenou smlouvu se svozovou společností, nebudou již na obecním úřadě ve Chvalči 
prodávány modré pytle na svoz komunálního odpadu, kupovat si je budou muset od nasmlouvané svozové 
společnosti. Zastupitelstvo obce Chvaleč na svém loňském prosincovém zasedání schválilo ceníky pro různé 
činnosti podnikatelů, kteří se rozhodnou využívat svozový systém obce. Snažili jsme se, aby nabídka obce 
byla finančně přívětivější, než svozové firmy. Každý podnikatel si musí uvědomit, že uzavřením smlouvy se 
svozovou firmou nebo obcí se ihned zbaví své zákonné povinnosti vést odpadové hospodářství, protože ho 
za něj je pak povinen vést subjekt, se kterým má smlouvu. Pro podnikatele je povinnost uzavřít si smlouvy 
do května 2017. Při zjištění porušení zákona může být uložena pokuta do výše 300.000,- Kč fyzické osobě 
oprávněné k podnikání nebo právnické osobě, která využívá systému zavedeného obcí pro nakládání s 
komunálním odpadem bez písemné smlouvy nebo která nemá zajištěno využití nebo odstraňování odpadů 
v souladu se zákonem o odpadech. V případě jakýchkoliv dotazů či nejasností můžou podnikatelé 
kontaktovat ohledně informací starostu přes e-mail, osobně nebo na telefonu 499 892 114. 
 
 
 
 

Dovolte, abych vás pozval na naši jarní prodejní výstavu králíků, která se bude konat  
v pátek a v sobotu 10. – 11. 3. v chovatelském areálu na Podrači v Úpici. Těšíme se na vaší návštěvu. 

 
                                                                                                                Jan Balcar 
                                                                                                     Jednatel ZO ČSCH Úpice 
 
 
 
 

 

V sobotu 18. února se v místním hospodském sále konal dětský karneval. I když účast byla menší – přišlo asi 
40 dětí, společné odpoledne jsme si celkem užili. Pedagogové našich škol přišli v „hmyzích“ kostýmech 
(mravenci, můry, včelka Mája, beruška) a tradičně zahájili svým vystoupením. Pak už byla připravena 
balónková párty – soutěže, tanec, velmi bohatá tombola a vyhlášení vítězných masek. Nejlepšími maskami 
byli v kategorii školkáčků Pejsek a Kočička – Jak pekli dort (Ilonka a Vítek Dvořákovi) a naprosto úžasný 
Béďa Kopecký v kategorii starších jako Penny taška. Fotografie můžete shlédnout na www.zschvalec.cz. 
Děkuji všem, kteří se na přípravě a zdárném průběhu podíleli: Obecní úřad, půjčovna kostýmů Uffo, 
Boženka Kurtincová, Jana Maixnerová, Olinka Malá, Jirka Rajtora, Katka Umlaufová, Jarča Sajverová, Petr 
Mach, … a v neposlední řadě všem, kteří přispěli ať už dobrovolným vstupným nebo zakoupením lístků do 
tomboly. Velmi si toho vážíme a děti z našich škol určitě budou mít za vaši štědrost krásný školní výlet. 

Děkuji a na příští nejbližší akci se těším na shledanou!  Eva Binková 

PLATBY ZA ODPADY - PODNIKATELÉ 

JARNÍ PRODEJNÍ VÝSTAVA KRÁLÍKŮ 

DĚTSKÝ KARNEVAL 

http://www.zschvalec.cz/
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A vyhrává los číslo... 
 
Ano, ano, opět zněla tato všemi sledovaná a s nadějí očekávaná slova na dětském karnevalu pořádaným ZŠ 
a MŠ ve Chvalči 18. 2. 2017. V krásně vyzdobeném sálu restaurace U Podkovy se nesly veselé a pro děti 
dobře zvolené písničky, které nedovolily krásným maskám klidně stát, navíc, když s písní o polámaném 
mravenečkovi vtančil učitelský sbor ZŠ a MŠ v kostýmech hmyzí říše. Děti se roztančily také a všichni jsme 
sledovali velmi zajímavě řešené kostýmy a  úkol vybrat ty nejhezčí nebyl vůbec jednoduchý, neboť vtip a 
nápaditost oblečků byla obdivuhodná. Soutěže mezi tancem se, jako vždy, setkaly u dětí s úspěchem, 
stejně jako sladké odměny. Vrcholem karnevalového veselení bylo losování, bohatá tombola, kouzelní 
plyšáci i nádherné dorty a samozřejmě vyhlášení soutěže masek, kde  určitě zasloužily ocenění všechny 
kostýmy. 
Veselou a rozezpívanou náladu podpořil pohodový personál restaurace svým ekvilibristickým uměním při 
roznášení objednávek mezi tančícími klauny, princeznami, chobotnicemi a ostatními maskami. 
 
Všem, kteří krásné odpoledne připravili a zajišťovali, děkujeme.    

Babi Dana 
 
 

 
 

 

Vážení spoluobčané, přijměte pozvání na tradiční Hasičskou zábavu, která se bude konat 
18. 3. 2017 v hospodě u Podkovy od 20:00. K tanci a poslechu zahraje naše oblíbená skupina DuoBell. 
Vstupné činí 80,- Kč a výtěžek bude věnován na výbavu Mladého hasiče. Vstupenka je slosovatelná o 

hodnotnou cenu. Půlnoční losování cen nikoho z vás nemine. Přijďte se pobavit a podpořte dobrovolné 
malé i velké hasiče. Předprodej od 1. března na chvalečské poště nebo na tel. 605 880 688. 

          
                                                                                                                                  SDH Chvaleč 

 
 
 
 
 

Po několik minulých měsíců jste mohli ve Chvalečáku soutěžit v luštění tajenek osmisměrek, které pro Vás 
připravila Barča Binková. Na únorovém zastupitelstvu obce byl z 15-ti dodaných správných znění tajenek 
vylosován předsedou kontrolní komise p. Josefem Janouškem jeden šťastný výherce – p. Zdeněk Bekr, 
který obdrží od obecního úřadu knihu Chvaleč a Petříkovice – toulky dějinami obcí na česko-polském 
pomezí. Gratulujeme! Barče Binkové bychom za obecní úřad chtěli velice poděkovat za dobrý nápad a 
příjemné zpestření našich obecních novin.   

 
 
 
 
 

Ve dnech 23. 3. a 24. 3. 2017 nebudou v provozu ordinace.  
V případě potřeby navštivte odpovídající ordinaci v nemocnici.  
 
Děkujeme za pochopení 
Praktický lékař pro dospělé MUDr. Ladislav Záveský 
Radvanice č.p. 25, PSČ 542 12 
tel.: +420776008880, www.ordinaceradvanice.cz 

HASIČSKÁ ZÁBAVA 

SOUTĚŽ - OSMISMĚRKA 

OMEZENÍ ORDINAČNÍCH HODIN 

http://www.ordinaceradvanice.cz/
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Vysvědčení 
 
 V úterý 31. ledna dostaly děti vysvědčení. A neměly se za co stydět. Z 31 dětí mělo 15 dětí samé jedničky a 
naprostá většina prospěla s vyznamenáním. Za odměnu jsme tedy byli ve středu 1. 2. bruslit a ve čtvrtek 2. 
2. jsme jeli na výlet do Špindlerova Mlýna (v rámci celoročního projektu Krkonoše). S sebou jsme vzali i 
mladší kamarády – předškoláky. Nejprve jsme navštívili Lego muzeum, kde děti soutěžily. Soutěž o 
nejoriginálnější výtvor vyhrál Ráďa Král. Všechny děti dostaly dárkový balíček. 
Pak jsme se přesunuli do Hasičského záchranného sboru. Zde jsme např. zjistili, že i když třeba odpočívají, 
svačí, nebo posilují v místní hasičské posilovně, může kdykoliv zaznít siréna a oni vyrážejí do akce. Hasiči 
nám ukázali všechny vozy v garáži včetně techniky a spustili pro nás i sirénu. Nakonec děti měly možnost 
prolézt kabinou hasičského auta a vidět ho zevnitř. Také si zkusily přilbu, která měla zlaté ochranné hledí, 
což se dětem moc líbilo. Na závěr dostaly nějaká pexesa a omalovánky. 
Výlet se nám moc vyvedl a určitě se těšíme na další... krkonošský... 
          

Eva Binková, Lukáš Chudoba 
 
 
Umělecká exkurze  
 
    V úterý 21. února jsme byli na návštěvě v ateliérech dvou známých trutnovských výtvarníků – Jiřího 
Gruse a Roberta Fürbachera. 
     Jiří Grus vystudoval AVU – klasickou malbu a v současnosti je známý především svou komiksovou 
tvorbou. Jeho poslední knihou je komiks Drak nikdy nespí – o trutnovském drakovi. Dětem ukázal své 
obrázky a knihy, např. od Haška, Poláčka, Hrabala atd., které v cizojazyčných překladech ilustroval. 
     Robert Fürbacher vystudoval volnou uměleckou akademii v Rotterdamu. Věnoval se jak malbě krajinek 
tak i portrétů a v současné době pracuje nejvíce na abstraktních obrazech. (Kdo jste byl s námi v srpnu na 
výletě na Kuksu, mohli jste jeho obrazy vidět mezi alegoriemi Ctnosti a Neřesti). Ten dětem ukázal také 
svou tvorbu a seznámil je s různými technikami práce. 
     Pak jsme se vydali do Galerie draka, kde jsme si poslechli Pověst o trutnovském drakovi s názorným 
předvedením pomocí pohyblivých loutek. Vyprávění bylo velice zajímavé a děti byly hodné, z čehož soudím, 

že se jim exkurze líbila. ☺ 
          Eva Binková 
 

 
Zpátky do školy 

 
Srdečně a s úsměvem zveme všechny babičky a dědečky z Chvalče a Petříkovic na příjemně prožité 

odpoledne s dětmi z naší školy na Velikonoční dílně, která se bude konat v úterý 28. března 2017 v budově 
ZŠ (dolní třída). Občerstvení zajištěno. 

 
Zájemci se, prosím, přihlaste do 22. 3. na tel. 499 892 136 nebo 603 710 525 (E. Binková) 

nebo přímo v budově ZŠ. 
 

V případě potřeby lze odvoz z Petříkovic a do Petříkovic zajistit. 
 

Těšíme se na vás! 

ZPRÁVIČKY Z NAŠÍ ŠKOLIČKY 
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Již tradičně je s příchodem nového roku spojen začátek veletržní sezony cestovního ruchu. Na výstavní 
místa celé České republiky i v zahraničí se sjíždějí zástupci cestovních kanceláří, agentur, destinačních 
společností a dalších subjektů cestovního ruchu, díky kterým se odborná i laická veřejnost dozví nové 
trendy v cestování. Destinační společnost Branka, o.p.s. letos prezentuje náš region Kladské pomezí na 
celkem třech veletrzích. Jako první jsme se ve dnech 19. - 21. ledna zúčastnili brněnského veletrhu Go - 
Regiontour, následně 24. - 26. února Międzynarodowe Targi Turystyczne ve Wrocławi a v neposlední řadě 
se 10. - 11. března vydáme do Hradce Králové na čím dál více oblíbený veletrh s názvem Infotour a 
cykloturistika. A jaký si pro návštěvníky veletrhů připravila destinační společnost doprovodný program? 
„Novinkou v regionu je značka Regionální produkt - Kladské pomezí, návštěvníci se mohou seznámit 
s prvními certifikovanými výrobci. Zajistili jsme ochutnávku výborných bylinných sirupů Camellus a k vidění 
jsou také ručně šité bytové dekorační doplňky od paní Lýdie Birkeové–Mrázové,“ prozradila Markéta 
Venclová, ředitelka destinační společnosti. „Mimo to, svou vlastní expozici zde má také hronovské Muzeum 
pod Čepicí, která baví nejen děti, ale i dospělé,“ dodává. Tímto vás srdečně zveme a těšíme se na vaši 
návštěvu u stánku Kladského pomezí. 

 

Turistická sezona 2017 přinese návštěvníkům venkovní výstavy, regionální produkty a Toulavý baťoh 
 
Ačkoliv to venku na pohodové a slunečné léto ještě zdaleka nevypadá, v destinační společnosti Branka, 
o.p.s pro rozvoj cestovního ruchu v Kladském pomezí jsou přípravy na letní sezonu v plném proudu. A 
stejně jako každý rok, i letos se návštěvníci budou mít opravdu na co těšit. 
Jednou velmi významnou novinkou je putovní venkovní výstava, která vznikne v rámci česko-polského 
projektu „Blíže k přírodě, blíže ke kultuře.“ Projekt by měl připomínat 20leté výročí existence organizace a 
10 let úspěšné česko-polské spolupráce s Powiatem Kłodzkim. Výstava s celkem 40 velkoformátovými 
fotografiemi turistických zajímavostí z Kladského pomezí a polského příhraničí se během letošního roku 
vystřídá na devíti místech. Na české straně budete moci výstavu shlédnout v Náchodě, Adršpachu, 
Ratibořicích a také v Praze. V Polsku pak budou fotografie vystaveny ve městech Opole, Wrocław, Poznań, 
Lodź a Chorzów. První výstava se uskuteční v rámci slavností vernisáže 19. dubna v Náchodě. 
V den vernisáže proběhne rovněž tisková konference Léto v Kladském pomezí, kde jednotliví aktéři 
představí své novinky pro nadcházející turistickou sezonu 2017. Tato konference je určena především pro 
široký okruh médií, informační centra a místní samosprávu.  
Rok 2017 bude u nás v regionu věnovaný také regionálním produktům s vlastní regionální značkou Kladské 
pomezí, které se už nyní prezentují na veletrzích u našeho stánku. Jedná se o přírodní bylinné sirupy 
Camellus z Červeného Kostelce vyráběné z vlastnoručně vypěstovaných bylinek. Na etiketování a dekoraci 
lahví se podílejí zdravotně znevýhodnění zaměstnanci. Dalším vlastníkem regionální ochranné známky je 
paní Lýdie Birkeová-Mrázová, která vyrábí ručně šité bytové dekorační doplňky a výrobky z kukuřičného 
šustí.  
O regionálních produktech se více dočtete také v letním čísle turistických novin, které budou pro vás 
k dispozici koncem dubna na pultech informačních center Kladského pomezí. Distribuce do rukou zástupců 
IC proběhne tradičně na jejich jarním setkání, které se tentokrát uskuteční v Novém Městě nad Metují. 
Hlavním cílem tohoto setkání je především výměna informací a zkušeností a vzájemné představení novinek 
na rok 2017. 
Začátkem června opět potěšíme především cyklisty. V regionu budou od 3. června do 30. září tradičně 
jezdit dvě linky cyklobusů. Delší červená linka bude odjíždět z Hradce králové přes Adršpach až na Pomezní 
boudy a kratší modrá linka pojede z Náchoda do Polska a následně až do Broumova. V loňském roce byla 
červená trasa prodloužena, a tak se návštěvníci mohli cyklobusem pohodlně dopravit až na hřeben 
Jestřebích hor. Tak tomu zůstane i letos.  

REGIONÁLNÍ VÝROBKY KLADSKÉHO POMEZÍ SE PREZENTUJÍ NA VELETRZÍCH 

http://kladskepomezi.cz/
http://kladskepomezi.cz/aktivity/vyrobky-kladskeho-pomezi/prirodni-bylinne-sirupy-znacky-camellus
http://kladskepomezi.cz/aktivity/vyrobky-kladskeho-pomezi/bytove-dekoracni-doplnky-lydie-birkeova-mrazova
http://kladskepomezi.cz/kultura/muzea-a-galerie/muzeum-interaktivni-zabavy-pod-cepici
http://kladskepomezi.cz/kultura/muzea-a-galerie/muzeum-interaktivni-zabavy-pod-cepici
http://kladskepomezi.cz/aktuality/v-kladskem-pomezi-bude-putovat-vystava-fotografii
http://kladskepomezi.cz/kultura/mesta-a-obce/nachod
http://kladskepomezi.cz/kultura/mesta-a-obce/adrspach
http://kladskepomezi.cz/priroda/hory-a-vodni-plochy/ratiborice-babiccino-udoli
https://cs.wikipedia.org/wiki/Soubor:Pl-Wroc%C5%82aw-2.ogg
http://kladskepomezi.cz/konference/tiskova-konference-leto-2016-v-kladskem-pomezi
http://kladskepomezi.cz/aktivity/vyrobky-kladskeho-pomezi
http://kladskepomezi.cz/aktivity/vyrobky-kladskeho-pomezi/prirodni-bylinne-sirupy-znacky-camellus
http://kladskepomezi.cz/aktivity/vyrobky-kladskeho-pomezi/bytove-dekoracni-doplnky-lydie-birkeova-mrazova
http://kladskepomezi.cz/aktivity/vyrobky-kladskeho-pomezi/bytove-dekoracni-doplnky-lydie-birkeova-mrazova
http://kladskepomezi.cz/aktivity/cyklistika
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A čím potěšíme především děti? Jednoznačně naším Toulavým baťohem a jeho Cestovatelskou hrou. 
Barevnou ilustrovanou mapu Toulavého baťohu získáte v každém informačním centru v regionu. A zapojit 
se můžete i do soutěže o hodnotné ceny. Pravidla najdete na zadní straně mapy. Dále se s ním můžete 
setkat i v Havlovicích na víceúčelovém sportovišti, kde se bude v neděli 2. července konat Den s Toulavým 
baťohem. Pro děti bude připraveno spoustu zábavných her a soutěží a bavit se jistě budou i dospělí. 
V neposlední řadě sledujte i webové stránky www.toulavybatoh.cz, kde najdete spoustu tipů na výlety 
s celou rodinou i na školní výlety a kde se dozvíte i více informací o Cestovatelské hře.  
Pro více informací o dění v Kladském pomezí sledujte pravidelně naše webové stránky 
www.kladskepomezi.cz. Najdete nás také na sociálních sítích jako je Facebook, Twitter nebo Instagram. 
 
Branka je obecně prospěšná společnost, jejímž cílem je šetrný rozvoj cestovního ruchu. Jejím zakladatelem 
je Svaz cestovního ruchu Kladské pomezí, který sdružuje více než 40 měst, obcí a soukromých subjektů.  
Kladské pomezí je oficiální název turistické oblasti v severovýchodních Čechách při hranici s Polskem, která 
zaujímá rozlohu bývalého okresu Náchod a částečně zasahuje do okresu Trutnov v oblasti Jestřebích hor.  
Název vychází z historie, kdy tudy procházela důležitá obchodní stezka spojující Prahu s polským Kladskem.  
 

 
 
 
 
 
 
3. 3. LÉDL Juraj   61 let 
8. 3. RUBEŠ Jaroslav  73 let 
12. 3.  FIŠERA Miroslav  61 let 
12. 3.  MÜLLEROVÁ Ivana  50 let 
12. 3.  ŠULCOVÁ Olga  70 let 

12. 3.  ZÁBRANSKÝ Milan  61 let 
13. 3.  HLAVÁČEK Josef  69 let 
26. 3.  POKORNÝ Milan  60 let 
29. 3.  STILZ Alfréd   77 let 
30. 3.  PAVLÍKOVÁ Věra  67 let 
31. 3.  HRUBÝ Karel   62 let 

 

Všem jubilantům srdečně gratulujeme a přejeme mnoho životní pohody, 
štěstí a především stálého zdraví. 

 

V případě, že si někdo nepřeje, aby mu bylo takovouto formou veřejně poblahopřáno, prosím, aby mi toto sdělil.  
Děkuji. Za Sociální výbor Eva Binková 

 
 

 

 

 

 

 Strážce na prohlídkovém okruhu 

Popis práce: dohled na dodržování návštěvního řádu a pořádku na prohlídkovém okruhu. 

POŽADUJEME: 
- vzdělání min. střední odborné (bez maturity) 
- fyzickou zdatnost, slušné vystupování, flexibilitu, spolehlivost. Znalost cizích jazyků výhodou (PJ, AJ, NJ) 

NABÍZÍME: 
- po zapracování plat ve výši 95,- Kč na hodinu + 10,- Kč pohyblivá složka mzdy. 
- smlouvu na dobu určitou na plný úvazek po dobu až 7. měsíců s nástupem od dubna 2017. 
- zaměstnanecké výhody v podobě stravenek, pracovních oděvů. 
- 5. týdnů dovolené 
- možnost opakovaného zaměstnání 
 

JUBILEA 

NABÍDKA ZAMĚSTNÁNÍ – TS ADRŠPACH 

http://www.toulavybatoh.cz/
http://kladskepomezi.cz/files/file/7/files/BATOH-mapa_600x420mm-2015-CZ_02.pdf
http://www.toulavybatoh.cz/
http://www.kladskepomezi.cz/
https://www.facebook.com/kladskepomezi/
https://www.instagram.com/kladskepomezi/
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 Obsluha parkoviště – prodej parkovacích lístků 

Popis práce: prodej parkovacích lístků prostřednictvím registrační pokladny. 

POŽADUJEME: 
- vzdělání min. střední odborné 
- dobrá fyzická kondice, flexibilita, spolehlivost, znalost cizích jazyků výhodou (PJ, AJ, NJ) 

NABÍZÍME: 
- po zapracování plat ve výši 95,- Kč na hodinu + 10,- Kč pohyblivá složka mzdy. 
- smlouva na dobu určitou na plný úvazek v po dobu 5. měsíců. 
- zaměstnanecké výhody v podobě stravenek, pracovních oděvů. 
- 5. týdnů dovolené 
- možnost opakovaného zaměstnání 

Nástup květen 2017. 
 
 
 

 Pracovní pozice kontrola vstupenek, informace 

Popis práce: kontrola vstupenek u vstupu do skalního města, poskytování základních informací. 

POŽADUJEME: 
- vzdělání min. střední odborné 
- přiměřená fyzická kondice bez zdravotních omezení 
- znalost cizích jazyků výhodou (PJ, AJ, NJ) 

NABÍZÍME: 
- po zapracování plat ve výši 82,- Kč na hodinu + 10,- Kč pohyblivá složka mzdy. 
- smlouva na dobu určitou a na plný úvazek po dobu 4. měsíců. 
- zaměstnanecké výhody v podobě stravenek, pracovních oděvů. 
- 5. týdnů dovolené 
- možnost opakovaného zaměstnání 

Nástup květen 2017. 
 
 
 

 Obsluha WC 

Popis práce: vybírání poplatku za užití veřejných WC, úklid toalet 

POŽADUJEME: 
- dobrá fyzická kondice, flexibilita, spolehlivost 
- znalost cizích jazyků výhodou (PJ, AJ, NJ) 

NABÍZÍME: 
- po zapracování plat ve výši 96,- Kč na hodinu + 10,- Kč pohyblivá složka mzdy 
- smlouva na dobu určitou a na plný úvazek po dobu 7 měsíců. 
- zaměstnanecké výhody v podobě stravenek, pracovních oděvů. 
- 5. týdnů dovolené 
- možnost opakovaného zaměstnání 
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 Pomocná síla na úklid a obsluhu WC (2 osoby) 

Popis práce: průběžný úklid toalet, doplňování hygienického materiálu 

POŽADUJEME: 
- dobrá fyzická kondice bez zdravotních omezení, spolehlivost. 

NABÍZÍME: 
- po zapracování plat ve výši 84,- Kč na hodinu + 10,- Kč pohyblivá složka mzdy 
- smlouva na dobu určitou a na plný úvazek po dobu 7 měsíců. 
- zaměstnanecké výhody v podobě stravenek, pracovních oděvů. 
- 5. týdnů dovolené 
- možnost opakovaného zaměstnání 
 
Smlouva na dobu určitou na půl úvazku. Nástup duben 2017. 
 
 

 Převozník po skalním jezírku 

Popis práce: komentovaná vyhlídková plavba pramicí po jezírku. 

POŽADUJEME: 
- dobrá fyzická kondice bez zdravotních omezení, spolehlivost. 
- znalost cizích jazyků výhodou (PJ, NJ) 

NABÍZÍME: 
- po zapracování plat ve výši 114,- Kč na hodinu + 10,- Kč pohyblivá složka mzdy 
- smlouva na dobu určitou a na plný úvazek po dobu 6 měsíců. 
- zaměstnanecké výhody v podobě stravenek, pracovních oděvů. 
- 5. týdnů dovolené 
- možnost opakovaného zaměstnání 
 
Nástup: duben 2017 
 
Informace: Zdeněk Zatloukal TS Adršpach, telefon: 731 151 654 
 
 
 
 
 
TKALCOVNA FROLEN, STÁRKOV přijme okamžitě do šicí dílny šičku (obrubování bytového textilu, rovné šití 
– utěrky, ručníky apod.) 
 

POŽADUJEME: 
• manuální zručnost 
• praxe výhodou 

 
 
 
 

KONTAKT A DALŠÍ INFORMACE: 
Ing. Vlastimil Duch ml. – ředitel společnosti 
mob: 603 501 914 email: frolen@frolen.cz 

Osobně na adrese: Frolen, Linex, Export, Stárkov 169 
 

NABÍDKA ZAMĚSTNÁNÍ – FROLEN STÁRKOV 

mailto:frolen@frolen.cz
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Firma Gemec Union přijme do hlavního pracovního poměru pracovníka na pozici: 
 
samostatného technického pracovníka 
 
Požadujeme:  
 

 SŠ vzdělání 

 uživatelskou znalost PC 

 znalost problematiky v oblasti BOZP, požární ochrany a energetiky 

 řidičské oprávnění skupiny „B“ 

 organizační a řídící schopnosti 

 samostatnost, flexibilitu, zodpovědnost 
 
Nabízíme: 
 

 jednosměnný provoz 

 práci v dynamické společnosti, příjemný kolektiv  

 firemní benefit (příspěvek na dopravu, stravování, Unišek) 
 
Vítáno oprávnění odborné způsobilosti pro provádění revizí a zkoušek zdvihacích zařízení nebo tlakových 
nádob, nástup možný ihned, možnost ubytování a stravování.  
 
V případě zájmu zašlete strukturovaný životopis, kontaktní osoby:  
p. Zikuda Josef, vedoucí výroby,   tel. 724633285,  e-mail:Josef.Zikuda@gemec.cz 
p. Stonjeková Hana, os. oddělení,   tel. 499829823, e-mail:Hana.Stonjekova@gemec.cz 

 
 
 

 
 
 
 

Sudoku luštíme na základě těchto pravidel – používají se jen 
číslice od 1 do 9 a současně celá řada číslic musí být použita 

v každém sloupečku, v každé řádce a každém čtverečku, číslice 
se v rámci těchto celků nesmí opakovat. 

 
Vyluštěné sudoku tedy obsahuje číslice od 1 do 9 v každém 

sloupečku, řádce a čtverečku. 
 
 

 
 

Toto vydání připravili – Bc. Tomáš Prouza, Mgr. Eva Binková. CHVALEČÁK - zpravodaj OÚ Chvaleč.  
Tiskne a vydává Obecní úřad. Reg. číslo RR/21/94/HB. Ročník XXIV.  

Odpovědná redaktorka - Mgr. Eva Binková, 542 11 Chvaleč 77. Grafické úpravy – Bc. Barbora Binková. 
 

NABÍDKA ZAMĚSTNÁNÍ – GEMEC UNION, Stavební konstrukce Jívka 

SUDOKU 


